

# 遭遇史上最严重的“灾难性”洪灾 休斯敦变泽国 特朗普要视察

热带风暴“哈维”带来的强降雨侵袭美国南部得克萨斯州,27日在休斯敦引发严重洪水,大量居民被困,爬上屋顶等待救援。这座德州最大城市的两大机场当天取消所有商业航班,多数学校宣布停课。

美国总统唐纳德·特朗普定于29日视察德州灾区。

综合 新华社

## 史上最严重洪灾

“哈维”25日晚登陆德州沿海地区,26日从四级飓风减弱为热带风暴。虽然威力减弱,“哈维”带来的强降雨仍对休斯敦等沿海城市造成灾害性影响。

美国国家气象局27日说,过去48小时,休斯敦部分城区降水量多达66厘米。最新气象预报显示,今后几天,这场热带风暴将给包含9个县的大休斯敦地区带来更多强降雨。

英国伦敦大学学院奥恩·本菲尔德灾害研究中心的首席气象学家史蒂夫·鲍恩说:“我们正在目睹休斯敦历史上最为灾难性的洪灾。这种降雨量前所未见。”

受暴雨和持续发展的洪水影响,休斯敦乔治·布什国际机场和威廉·霍比机场27日宣布暂停所有商业航班。许多公立和私立学校陆续宣布暂缓新学期开学。

## 灾民水中忙求生

休斯敦人口230万,是全美第

四大城市。眼下,该市多数地区街道被浑浊的洪水淹没,只能靠小船通过。

居民约翰·特拉维斯说:“我每天开车经过的道路完全被水淹没,这太疯狂了。”

为营救灾民,救灾部门紧急派出直升机和汽船,并敦促民众爬到屋顶,挥舞床单等引起救援直升机注意。休斯敦警察局长阿尔特·阿塞韦多说,大休斯敦地区紧急求助热线在15个小时内共接到5.6万通求助电话。

“水位眼下已经到我们家门口了”,受困居民贾丝明·梅伦德斯说,自己有三个孩子,其中一个是一周大的婴儿,“我们很担心孩子们的安全,尤其是小宝宝。”

英国广播公司27日报道,大约2000名受困民众获救,被安置到临时避难所,仍有大量受困民众待在屋顶或高地待援。一些民众用独木船、沙滩充气玩具和充气垫等工具自行逃生,还有居民选择游泳逃离受困住所。

“哈维”登陆后已造成数人死



人们乘车在被洪水淹没的道路上前行 新华社/路透

亡。休斯敦警方说,当地一名女子驾车时遇洪水受阻,她弃车求生时溺水身亡。

## 市长“不让走”受质疑

休斯敦眼下的灾情令市长西尔维斯特·特纳受到质疑。

在“哈维”来袭前,德州州长格雷格·阿伯特敦促“哈维”路径影响的民众撤离。特纳和休斯敦市其他官员却下令居民留在家中,不要离开。

特纳27日为先前的决定辩护,称禁止居民撤离的原因是,“我们根本不知道休斯敦哪些地方会受影响”。

“你不能让这个城市的230万居民到处奔走,这很危险。情况本来就很糟糕,如果下达撤离令,让所有人都在高速公路上行走,就是在制造另一场灾难。”特纳还强调:“眼下不是批评我先前决定的时候。大家应当齐心协力救人,然后帮助我们的城市重建。”

美国联邦紧急措施署署长布罗克·朗说,“哈维”造成的风暴灾

后善后工作预计将持续数年。

## 总统特朗普将视察

面对这场56年来德州遭遇的最强风暴,美国总统特朗普27日在距首都华盛顿不远的总统度假

地戴维营与副总统迈克·彭斯等政府高级官员召开电话会议,讨论灾情应对和善后工作。

白宫发言人萨拉·桑德斯27日晚些时候宣布,特朗普定于29日视察德州灾区。来自白宫的消息说,白宫正与德州政府及地方政府协调善后工作。

另外,中国驻休斯敦总领馆27日发布洪灾情况及救援信息通报,发动中国社区积极开展互助互救,受困人员目前正在陆续得到妥善转移和救助。通报说,未来仍有较强降雨,建议居住在有隐患地区及房屋的同胞,尽快转移至安全地点,以确保人身安全。

现代快报电商  
特供优品,品质的保证

# 四川蒲江红心猕猴桃新鲜来宁

产地直供,个大新鲜,口感清甜,营养丰富



超值价: **78元**/24个 (约4.8斤)

在这个初秋的季节,有一种水果悄悄地成熟啦,不单长得可爱,味道好,还是水果中的“维C之王”,它就是红心猕猴桃。

本次快报特供优品为大家带来了四川蒲江红心猕猴桃。喜欢吃猕猴桃的朋友们都知道,四川蒲江是红心猕猴桃的上佳产区,这里水土丰茂,海拔高,夏季气温低,猕猴桃生长周期要比其他产区长20天左右,为果实的成熟积累了足够的甜度和养分。

红心猕猴桃果皮呈绿褐色,无毛,表面光滑不刺手,个大新鲜。而且每一颗都精心挑选,饱满圆润,果肉金黄细嫩,口感香甜清爽,酸度极低,香气浓郁爽口。

红心猕猴桃富含花青素,因此果心部位红彤彤的,其维生素C含量很高,一天1-2颗,即可满足人体对维C的需要。富含的各种微量元素中,钙含量也极高,可以直接被人体吸收,特别适合老人和小孩吃。

无公害种植 性价比高  
快报定制大米**60元/20斤**



定制大米来自句容绿色原生态种植基地,从育种、种植、加工各环节均采用先进管理手段,无公害种植,全程机械化,大米从稻谷进机至成品米产出,共经历50多道加工工艺,不落地生产。此款大米米粒莹莹如玉,气味清淡溢香、颗粒饱满,晶莹剔透,煮出的米饭更是香味纯正、富有弹性、冷而不硬,口感绵软滑润,媲美进口大米。

## 金檀木砧板 物美价廉 防水防霉不变形

在我们日常生活中,每天都离不开厨房,厨房里的卫生可不能马虎,特别是砧板。由于砧板使用次数多,不易打理,多数朋友只是用水冲冲,砧板就成了藏污纳垢的地方。这时我们就需要一款抗菌防霉的砧板,本次快报特供优品为大家带来了一款优质原木砧板。

本产品取材于东南亚地区热带雨林中具有50-100年生长期的“金檀木”

树种,将天然树木横向切割成成品,单个菜板就是整块木头用机器切割而成,采用高温渗透、加固防裂技术、科学加工而成,解决了砧板切菜易起渣、易开裂的问题。本品具有“切无刀屑、回弹力度适中、不易开裂、不易变形、绿色环保抗菌无甲醛、防水防霉耐腐蚀、不伤刀”等特点,广泛用于家庭厨房、酒家宾馆、企业食堂,砧板正反两面使用,物超所值。



### 泰国“金檀木”方形砧板

惊爆价:**99元**/块  
规格:27×37×3.6cm

### 泰国“金檀木”圆形砧板

惊爆价:**119元**/块  
规格:直径36cm,厚4cm

## 酸奶黄桃罐头



色泽金黄的黄桃与酸奶配合,风味超赞。果肉脆嫩,甜而不腻,无色素无糖精无防腐剂。

优惠价:**108元**/12罐



现代快报  
特供优品

## 砀山酥梨膏 加量不加价



立秋之后,天气转凉,早晚温差大,感冒咳嗽容易找上门,好心烦,来试试砀山酥梨膏吧!现代快报特供优品推出传承古法熬制的砀山酥梨膏。

此梨膏均采用百分之百鲜果原浆熬制,色泽棕黑,顺滑如饴,酸甜适中,回味无穷,不含任何食品添加剂,是一款纯天然的健康产品,而且价格不贵,是老人、小孩的理想之品。

特惠价:**168元**/盒  
规格:300克×4罐

(地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,预约电话:96060/025-84783555/13675161791) 广告